

LAS SESIONES DE LA PERMANENTE Y DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL

LA DE LA PERMANENTE

A las 12 y 45 abre la sesión el señor LOBERA con asistencia de los señores CARRASCO, MONTERO PRADO y ANDRES. Secretario señor ECHEGUREN e interventor señor HERRERO.

Los presupuestos para 1929

El PRESIDENTE manifiesta que durante diez y seis sesiones, de cuatro horas cada una, ha confeccionado la Permanente los presupuestos para 1929, y las Ordenanzas que no son sino perfeccionamientos de los del año anterior, que estuvieron bastante exactamente calculados, sobre todo por cuanto se refiere a los gastos.

Presupuesto de gastos

	Pesetas
Obligaciones generales	398.908,45
Representación municipal	34.000,00
Vigilancia y Seguridad	360.668,00
Policia urbana y rural	536.662,00
Recaudación	99.300,00
Personal y material de oficinas	389.950,00
Salubridad e higiene	495.228,00
Beneficencia	368.300,00
Asistencia social	3.300,00
Instrucción Pública	235.398,00
Obras públicas	504.584,00
Fomento de los intereses comunales	70.000,00
Imprevistos	50.000,00
Total	3.575.998,45

En esta suma están comprendidas: 245.000 pesetas para el empréstito y cerca de 100.000 para obras nuevas.

Presupuesto de ingresos

Rentas	54.118,38
Aprovisionamiento de bienes comunales	7.800,00
Eventuales y extraordinarios	139.300,00
Arbitrios con fines no fiscales	28.000,00
Derechos y tasas	1.101.961,48
Cuotas, recargos y participaciones en tributos nacionales	160.000,00
Imposición municipal	2.152.791,00
Multas	10.000,00
Total	3.653.970,86

Existe un superávit de 77.972,41 pesetas. La Comisión Permanente deja al Pleno determinar la obra u obras en que haya de emplearse este superávit inicial, que puede sufrir variaciones con la que el citado Pleno introduzca.

Nuevos vocales militares

Queda enterada la Corporación del nombramiento de vocales propietarios natos a favor de los señores don José Puentes Ruiz, don Cándido Jurado, don Francisco Farinos y don Luis Arjona; y de suplentes, don Casiano Orcañitas, don Félix Beltrán de Heredia, don Jacobo Boza y don Emilio Miró.

Varias obras

Presenta el arquitecto proyecto para instalación del almacén general en los nuevos locales del Tesorillo, asunto que pasa al Pleno.

El ingeniero otro, para bacheo de la calle Luis de Sotomayor, importante pesetas 1.350.

El interventor informa que hay crédito, y se aprueba.

Asimismo la relación de jornales, materiales y detalles de la primera quincena de Agosto, que suman 18.920,59 pesetas.

Padrones de alcantarillado y otros

Se aprueban los siguientes padrones:

Barrio Estopiñán	Pesetas
Alcantarillado	4.138,80
Aleros y canales	426,96
Altura de edificios	943,74

Barrio Medina Sidonia

Alcantarillado	2.918,61
Aleros y canales	688,95

Premios para certámenes

Se aprueba el premio concedido en virtud de autorización a la Presidencia, para los Juegos Florales Hispano-Arabes de Ceuta: Un reloj de oro, de 400 pesetas, que ha correspondido al poeta árabe Si Mojamed Danel, que obtuvo la flor natural.

Abona el señor MONTERO el donativo de una copa para el certamen del Tiro Nacional, y se extiende en consideraciones acerca de la conveniencia de presentar calor a los Concursos de Ganado. Propone para el que ha de celebrarse en Monte Arruit, un premio de 250 pesetas aprobándose.

Por último se acuerda adquirir una máquina Underwot 3-14, en 1.150 pesetas.

Otros asuntos

El conserje, don Adolfo Pérez, que durante 28 años ha disfrutado casa y ha debido desalojarla ahora, por derribo de los locales conocidos bajo el nombre de «Viveros», solicita el abono de 1.200 pesetas en concepto de casa.

El señor CARRASCO habla en pro, sosteniendo que los Municipios facilitan casa a los conserjes y secretarios, y habiéndose cuenta del tiempo que ha gozado de este beneficio y de la tradición, cree debe consignarse en presupuesto la cifra correspondiente.

Apertura y traspaso de establecimientos

Por ser favorables los informes, quedan autorizados:

Don Juan Quiles, para abrir un café económico en la calle de Castilla, 2.

Señora viuda de don Antonio Cuevas, para una zapatería en la calle de Alfonso XIII, 9; don Gregorio Quero, para idem en Polavieja, 11.

Don Juan Ramón Pérez, para un establecimiento de bebidas, en Tojedo, 13.

Don Nicolás Martín, para una sucursal de panadería en la calle N. de Cabrerías Bajas.

Se inclinará en el padrón de veindad, por llevar más de cuatro años de residencia en la ciudad, a don Fernando Ortega Bazán.

das y se les rinda el homenaje. Respecto a presupuesto cree que no habría de pasar de 10.000 pesetas, el gasto.

El señor LA TORRE cree que el homenaje ha de ser local, y no podría apoyos al exterior, y ser modesto, como modestos son los sabios y los héroes. El señor LOBERA concreta sea la Junta Municipal la que rinda el homenaje en nombre de la ciudad, llamando a su seno las citadas representaciones, para la constitución del Comité, cuya secretaría debe ocupar por derecho propio el señor Jurado. Desde luego el carácter será local.

El señor JURADO no se opone, aunque para él todas las honoraciones le parecen pesetas.

El señor BARRIENTOS habla en nombre del Colegio Médico, ofreciendo su cooperación y anunciando que la lápida le costeará la clase médica.

El señor LA TORRE dice lo mismo respecto a los Ingenieros. La Comandancia de Melilla se considera muy honrada, con que figure en la fachada de su edificio.

Pregunta el PRESIDENTE al interventor, con cargo a qué partida puede hacerse el gasto.

El señor HERRERO consulta el libro de Partidas, y asegura que de la cuantía del gasto depende si ha de cargarse a la 148 o a Improvisos.

Pregunta también al secretario, si en la forma como se ha desarrollado el debate, puede darse por terminado el asunto sin mayor tramitación.

El señor ECHEGUREN contesta, que la amplitud del debate, bajo el que figura en el orden del día, no exige mayor tramitación.

El señor LOBERA se felicita del acuerdo, pues el día de la Raza, es el más señalado para las honoraciones a las glorias nacionales. Cuadra muy bien al carácter de la ciudad, se dirijan a militares y civiles, continuando así la tradición local.

El almacén general de la Junta

Presenta el señor ARQUITECTO el proyecto para instalación del almacén general en los nuevos locales del Tesorillo, obra que asciende a 34.841,57, quedando para captación de aguas 7.158,43, hasta completar las 42.000 de que se dispone en el presupuesto.

Terminadas las obras de los almacenes, talleres y cocheras, precisa ejecutar las necesarias para su uso, y a este efecto, se consigna en el presupuesto vigente 42.000 pesetas; 50.000 en el venidero; y lo restante, en el de Resultas del próximo año, subdividiendo en fracciones la instalación.

La Comisión Permanente tomó el acuerdo de que lo primero que se instale sean los almacenes y la captación de aguas. El arquitecto informa que por este concepto debe considerarse comprendida la obra en el caso cuarto artículo 93 del Estatuto.

La obra de captación de agua hay que hacerla en el período de sequía, pues de comenzarla en seguida, costaría mucho más. Termina, que, de no ejecutarla con toda urgencia, sufrirán perjuicios los intereses de la Corporación.

El señor CARRASCO abona el proyecto, alegando razones que aconsejan la urgencia de la obra, y que se efectúe por gestión directa, lo que no excluye la celebración de concursos parciales para las diversas obras.

Por unanimidad se acuerda, levantándose acto seguido la sesión.

ALMERIA Y MELILLA

(DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL)

Llega la comisión de Melilla

Enfrentista recibimiento

Almería 23

La travesía de la comisión melillense y de la colonia almeriense que la acompaña, fué feliz. Se recibió del capitán del vapor retrasara la hora de llegada para hacer más solemne el recibimiento, como así ocurrió.

Fuera del puerto estaban: un teniente alcalde del Ayuntamiento y el jefe de Sanidad Marítima, que pasaron a bordo, saludando a los señores Botella, Moreno Sevilla y demás acompañantes.

En el muelle se encontraban el alcalde, gobernador militar, presidente de la Comisión de Festejos, comisario de Turismo, capitán Fernández Hidalgo, muchos concejales, numerosas representaciones, dos bandas de música y muy numeroso público.

La primera autoridad municipal dió la bienvenida en nombre de la ciudad a los representantes de Melilla, que contestaron con frases de reconocimiento por el honor que se les dispensaba.

El general Vera, que profesa a esa plaza verdadero cariño, estuvo también muy efusivo.

El recibimiento ha sido fraternal, entusiasta y muy halagador para Almería y Melilla, poniéndose de relieve los estrechos lazos que unen a las dos ciudades.

Desayuno en el balneario. Visitando a las autoridades. Un telegrama del señor

Lobera

Almería 23

En el restaurant del balneario «Diana», se ofreció a los comisionados espléndido desayuno. También fueron invitados los demás melillenses que se agruparon en torno de la Comisión.

El alcalde y el presidente de la Comisión de Festejos, les acompañaron hasta su alojamiento en el hotel Simón.

Después de cambiar de ropa, se dirigieron los señores Botella y Moreno Sevilla, a visitar a las autoridades, comenzando por el alcalde, siguiendo por los gobernadores militar y civil, obispo de la Diócesis, presidente de la Audiencia, delegado de Hacienda y comandante de Marina.

Luego piensan visitar el cuartel del regimiento de la Corona.

Todas las autoridades estuvieron muy atentas, devolviéndoles después la visita.

Se ha recibido un telegrama del ilustre Presidente de esa Junta Municipal don Cándido Lobera, lamentando no haber podido venir a Almería y hacer constar que guarda imborrables recuerdos de esta ciudad noble y hospitalaria.

Se lamenta no haya podido venir el señor Lobera, que goza aquí de grandes simpatías y de mucho prestigio.

La Comisión tiene reservados palcos en todos los espectáculos taurinos y teatrales y será obsequiada con un banquete oficial en el Ayuntamiento.

El envío de socorros. Valerosamente desalojan un polvorín

Villa Sanjurjo 23

El Mandó dispuso inmediatamente que los buques surtos en la Cala llevaran anclas y tomaran rumbo a la isla.

Una gasolinera de la Compañía Transmediterránea, mandada por don Eduardo Plaza, zarpó con ocho artilleros al frente del sargento Ramos y llevando también a bordo al practicante de la Armada Rodríguez.

Llevaron extintores y los primeros elementos para sofocar el siniestro.

En otras embarcaciones se dirigieron al histórico Peñón, el jefe de Estado Mayor de la Circunscripción comandante Viveros, jefe de Artillería del Rif, teniente coronel Palacios y capitán Puertas.

Las fuerzas de Artillería, Ingenieros y Tercio, iban mandadas por los oficiales Puente, Perez, Fajardo, Patiño, Lázaro, Ferrer y Baulu, comandantes de Intendencia, Tapia y Goñechea y oficial de la Armada señor Arderius.

Los barcos que zarparon eran el guardacostas «Arcilla», el «Teresa» y el «Barceló». Todos llevaban a bordo extintores.

Con éstos y arrojando escombros de las ruinas de la isla, se logró sofocar el

Aumenta la animación. Llegada de caravanas automovilistas. Empezaron los festejos

Almería 23

La animación aumenta extraordinariamente hasta el punto de que a causa de la gran cantidad de forasteros llegados en estos últimos días, es punto casi imposible encontrar alojamiento.

De Jaén, Granada, Murcia y Málaga llegaron caravanas automovilistas.

Esta tarde se celebrará una jinkana y a las once de la noche una batalla de flores y serpentina en el Paseo del Príncipe.

Mañana tendrá lugar la primera corrida de feria, habiendo llegado hoy los matadores que actuarán en ella, acompañados de sus cuadrillas.

El homenaje al general Primo de Rivera

Almería 23

La segunda lista de lo recaudado con destino al homenaje nacional que se tributará al general Primo de Rivera asciende a 8.415,25 pesetas.

El gobernador civil, señor Velasco se ha suscrito al homenaje con 500 pesetas.

ALBACETE

Afectuosos telegramas

El Presidente de la Junta Municipal recibió un telegrama del señor Botella, dándole cuenta de la llegada y de las atenciones de que son objeto lo mismo el que su compañero señor Moreno Sevilla y demás melillenses.

También recibió otro concebido en los siguientes términos:

«La caravana melillense llegada a Almería para fraternizar con la representación del Ayuntamiento de esta ciudad hermana unida a esa por lazos tan afectuosos, se honra en enviarle cariñoso saludo.» — Bustos, Burgos.»

NOTICIAS DE MÁLAGA

(DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL)

Barrera no torreará en Málaga

Málaga 23

Se han recibido noticias dando cuenta que el diestro Vicente Barrera, empujador de la lesión que sufre, no podrá tomar parte en las corridas de feria.

La empresa realiza gestiones para sustituirle.

Turistas a Hamburgo

Málaga 23

Ha zarpado el buque de turismo «Wangon» que conduce doscientos cincuenta pasajeros con rumbo a Tánger.

El citado buque rendirá viaje en Hamburgo.

MARQUEZ

AUTORIZADA LA REPRODUCCIÓN DE ARTICULOS E INFORMACIONES DE ESTE NÚMERO, DICIENDO DE «EL TELEGRAMA DEL RIF».

El concierto de mañana

Las localidades para este acontecimiento musical que tendrá lugar mañana sábado en el Salón Imperial, a las diez y treinta de la noche, a cargo del eminente tenor Ruggeri seguirán vendiéndose por todo el día de hoy en el almacén de música de la calle O'Donnell 3, y en el Bazar Marrucí, Alfonso XIII, 15.

Mañana sábado hasta las once, en el almacén de música y desde las cuatro de la tarde, hasta la hora del concierto en la taquilla del Salón Imperial.

Butacas 5 pesetas, anfiteatro 3 pesetas, grada 1 peseta.

DE SOCIEDAD

A bordo del vapor correo de Málaga llegaron ayer mañana don Enrique Calderón, don José Moreno, don Ramón Chapado, don Francisco Menoyo, don Ricardo Mercado, don Perfecto Ruiz, don Emerenciano Aguado, don Juan González, don Alfonso Sanz, don Antonio Mercado, don José Navarro, don Ángel Fernández, don Francisco Aguilera y don José Campaña.

Del Peñón de Vélez, regresó acom-

pañado de su señora don José Cernuda. Por la tarde marcharon para la vecina capital malagueña don Jesús Arda-

nes, don Ramiro Molina, don José Aguilar, don Juan Rosas, don Francisco Moreno, don José Calderón, don Ricardo Lechuga, don Alfredo Alexander, don Hilpólito Fernández, don Antonio, Abecia, doña María Carrasco, con su familia el auxiliar de Intendencia don Ensebio Cernuda y acompañado de sus señoras el ayudante de Obras Públicas don Manuel de Diz y el comerciante don Dionisio Canovaca.

Para Málaga y Madrid marchó el ingeniero de las minas de la Compañía Española de Minas del Rif don Ignacio Olaso.

Para pasar una temporada en Almería, ha marchado, acompañado de su hermano doña Pilar Ortiz de García, la bella señorita Dulce Ortiz Tortosa.

Buscando alivio a su quebrantada salud marchó a Málaga el joven estudiante de Farmacia don Fernando Chacón. Ha experimentado alguna mejoría en su enfermedad el hijo menor del auxiliar de Intendencia don Ignacio Guerrero.

Se encuentra totalmente restablecida de la dolencia que le aquejaba la Excmo. Señora del general jefe de la Circunscripción del Rif don Ángel Dolla.

En la iglesia del Sagrado Corazón se ha celebrado el bautizo de un niño, hijo de don Cristóbal Espinazo Céspedes, imponiéndosele el nombre de Manuel.

Fueron padrinos del neófito los abuelos maternos don Luis Fernández Ruiz y doña Angustias Lorca López.

En el mismo templo le han sido impuestas las aguas bautismales a una niña, hija de don Manuel Guillén Ramáirez.

La nueva cristiana recibió el nombre de Carmen y fué apadrinada por don Antonio Guillén Ramírez, su esposo doña Josefa Sánchez García.

También ha sido bautizado, imponiéndosele el nombre de Manuel un niño, hijo de don Antonio Blas Muñoz.

Fueron padrinos del neófito don Manuel Mora Sánchez y su señora doña Mariana Sánchez Solano.

FOR EL CABLE

De la zona francesa

Bandidos indígenas en un bosque

Casablanca 23

Se han registrado algunos atentados en las proximidades del bosque que se extiende entre Timahut y Ain Leuh.

Han aparecido en una senda del bosque dos indígenas asesinados.

El jefe del servicio de información, con doscientos hombres y un gum, organiza una batida para cazar a los micheros.

La guillotina en Casablanca

Rabat 23

Han quedado terminados los preparativos para la ejecución de los dos indígenas, asesinos de las familias Courcux y Fraixinet. La gracia del indulto fué denegada.

Se llaman los asesinos Bouvina y Motta. El primero cuenta 28 años de edad, y el segundo 31.

El verdugo de Argel y sus cuatro ayudantes llegaron por Uda. Un camión transportó la guillotina. Ha comenzado a montarse y se cree que la próxima madrugada se ejecutará la fatal sentencia. Los reos se muestran abatidos.

Ejecución de dos indígenas

Casablanca 25

Esta mañana a primera hora, han sido guillotinado los dos indígenas que fueron condenados a muerte por haber asesinado a un granjero francés.

Actuó el verdugo de Argelia, de donde también se había traído la guillotina que ha servido para cumplir la pena capital.

FEBUS

Tómbola de la Cruz Roja

Relación séptima

de los regalos recibidos por la Excmo. señora Presidente de la Cruz Roja, con destino a la espresada Tómbola:

Don Francisco Alberico, coronel Inspector de los servicios de Sanidad Militar. — Un juego de locador de cristal y niquel.

Comandancia de Sanidad Militar de Melilla. — Licorera para seis personas de cristal tallado y plata.

Excmo. Sr. don Emilio Mola Vidal, jefe de la Circunscripción militar de Larache. — Un centro de metal blanco y cristal.

Excmo. Sr. general segundo jefe de las fuerzas militares de Marruecos. — Un ídolo chino de zarzama.

Don Félix Cisneros de la Cruz, abogado. — Un frutero de metal blanco y cristal.

Don Elias D. Levy «Palacio de Cristal». — Un hebé que cierra los ojos y flora.

Comandancia de Artillería de Melilla. — Dos áforas de mayólica.

Don Lorenzo Antoine Bernabuc — Un juego de café con interfillo para seis personas, de cristal y niquel.

Jefes y oficiales de Farmacia Militar de Melilla. — Un frutero de cristal tallado y niquel.

Don A. de Burgos Maeso. — Un reloj de mesa despertador de niquel.

Don Bernardo Buenaposada, constructor. — Un estuche con petaca y portamonedas, piel gamuza gris.

El comandante jefe y oficiales del Depósito de Ganado de Melilla. — Una galletera de plata y cristal.

Don Juan Montes Hoyos, del comercio. — Dos anfitoras de porcelana y metal blanco, una licorera de cristal y metal blanco, para 12 personas.

Don Francisco Montero Arista, Director del Banco de España. — Un juego locador de cristal tallado y niquel.

Hijos de Francisco Muñoz, ferretería «Las Artes». — Un servicio de café de niquel.

Don José Ferrin, redactor-jefe de EL TELEGRAMA DEL RIF. — Un frutero de cristal tallado y niquel.

Sra. viuda de Samuel Salama. — Un juego de licor, botella forma cisne y 6 copas cristal barracar, 72 botellas cerveza «Cuello dorado».

El Excmo Sr. Intendente General de la Real Casa y Patrimonio, conlucita a la Excmo. señora presidenta de la Junta de Damas de la Cruz Roja, que S.S. MM. los Reyes (q. D. g.) envían con destino a la Tómbola un servicio de plata para helados.

(POR EL CABLE)

El arroyo de las fuerzas militares evita una catástrofe en la isla de Alhucemas

Como se inició el siniestro. Momentos de pánico. Los habitantes atemorizados se arrojan al mar. Los trabajos de extinción

Villa Sanjurjo 23

Próximamente a las ocho de la mañana, se pudo observar desde esta Villa que una densa columna de humo, partía de la isla de Alhucemas. Bien pronto se congregaron en la playa las autoridades militares y numeroso público que dando muestra de gran ansiedad trataba de averiguar lo que sucedía en el histórico Peñón de Alhucemas.

Momentos después comunicaban de la isla la grave noticia de haberse registrado un incendio que por momentos adquiría alarmosas proporciones, y hacia peligrosa la estancia en el recinto amurallado, pues las llamas lamían los muros del polvorín.

El pánico que se produjo desde los primeros instantes no es para describir. Los habitantes desconcertados al oír algunas explosiones, se arrojaron al mar, ganando las pequeñas embarcaciones que se hallaban en aquellas inmediaciones.

Pasados los primeros momentos se procedió al envío de auxilios siendo los primeros barcos en llegar cerca de la isla el guardacostas «Arcilla» y los vapores «Lulio» y «Barceló»; las lanchas motoras «Luísito» y «Colón» y otras pequeñas que trasladaron las bombas extintoras.

Estas fueron desembarcadas por fuerzas de Artillería, Ingenieros, Tercio, Compañía de Mar y Armada. También acudieron algunos elementos civiles.

Todos rivalizaron en los trabajos de extinción, llevándolos a efecto con una sercinda y arroyo dignos de encomio, consiguiendo localizar el siniestro y evitando de este modo una verdadera catástrofe, pues como ya queda dicho, en el polvorín se guardan explosivos de extraordinaria fuerza.

La población civil fué evacuada por los primeros momentos por la playa de Axdir y recogida por las Intervenciones Militares que las trasladaron a Villa Sanjurjo.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA

DE NUESTROS CORRESPONSALES EN MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

De la zona Occidental

TERRITORIO DE TETUÁN

EL QUINTO ANIVERSARIO DEL ATAQUE DEL JERIRO A TETUÁN

Tetuán 23
La pasada noche se cumplió el quinto aniversario del ataque del Jeriro y sus secuaces a esta ciudad. Como se recordará, los bandoleros llegaron hasta la misma población haciendo numerosos disparos que causaron algunas víctimas. Una vez llevado a cabo este golpe de audacia, los rebeldes se retiraron tranquilamente por donde entraron. Este golpe dado por el Jeriro, repercutió en la región de Yebala, provocando los primeros levantamientos meses después y además se dio la sensación ante Europa de que España era incapaz para resolver el problema marroquí; pero las consecuencias pudieron ser dominadas gracias a la Providencia que una vez más se puso en favor de España, pues a los pocos días el general Primo de Rivera recogió los ánimos de la nación y le llevaba hasta la raíz, lanzando al país un programa en el que figuraba Marruecos como primer postulado. Aun conservan algunos edificios del ensanche los impactos de los rebeldes en sus fachadas y estos episodios parecen muy lejanos al compararlos con la situación actual en que la paz es un hecho está ocupada toda la zona y el desarmó virtualmente terminado.

Para las fiestas de Octubre

Tetuán 23
Patrocinada por la Cámara Oficial de Comercio, se ha iniciado una suscripción entre los elementos mercantiles e industriales, para contribuir a la celebración de la feria y fiestas de esta ciudad. La primera lista de la suscripción alcanza a tres mil pesetas.

Llegada del cónsul de Arcilla. El bñido que pasó sobre Melilla. Es esperado el Padre Betanzos

Tetuán 23
Ha llegado a esta capital del Protectorado, el cónsul interventor de Arcilla, don Francisco Buylá.

El aerolito que señala la prensa de Melilla y Villa Sanjurjo y que apareció el viernes último, se observó también en Río Martín, con una luz brillantísima y dejando una estela luminosa de gran intensidad.

En los primeros días del mes de Septiembre, es esperado el obispo de Galipolis, Padre Betanzos, quien se propone pasar una larga temporada en la capital del Protectorado.

La pareja de la Guardia Civil de protección en la carretera de Centa a Tetuán, encontró a un obrero gravemente enfermo tendido sobre la cuneta. Fue trasladado a una clínica de urgencia, donde dijo llamarse Félix García y después pasó al hospital en gravísimo estado.

Reina extraordinaria animación con motivo de las próximas fiestas que se celebrarán en Xauen, que seguramente llevarán a aquella ciudad sania numerosos turistas, para lo cual se abrirán varios hoteles.

La música del regimiento del Serralló recibió orden de concurrir a dichas fiestas que patrocina la Junta de Servicios municipales de Xauen.

Las intervenciones militares recogieron once fusiles de diferentes marcas y dos mil cartuchos.

CORRESPONSAL

Doctor TOMÉ

de las Clínicas Nacionales y Extranjeras
Especialidad en partos y enfermedades del embarazo.—Consulta de matriz y gineco-urinares.—Secetas.—Aplicación del 606 y derivados.—Diatermia
Horas de 3 a 7
General Marina, núm. 14, segundo

BOLSA DE MADRID

Cotizaciones del día 23

Interior.	75.55
Exterior.	00.00
Amortizable al 4 por 100.	84.50
Cinco amortizable 1917.	96.00
Idem al 5 por 100 antiguo.	94.00
Banco de España.	103.67
Banco Hipotecario.	582.50
Río de la Plata.	243.00
Tabacos.	235.00

Francos. — Veintitrés con cincuenta.
Libras. — Veintinueve con treinta y seis.
Dólares. — Seis cero cuatro.
Belgas. — Ochenta y cuatro con diez.

Tabletas de Aspirina

deben ser desleídas, antes de tomarse, en un vaso de agua, pues de esta manera la acción es más intensa y rápida, cosa esencialísima para todos los dolores de cabeza y de muelas, reumatismos, dolores de los miembros, goma, enfriamientos, neuralgias, etc.

El empaque original debe ir provisto de la faja encarnada y de la cruz Bayer. Así pues, existe Vd. siempre este empaque.

[Recházense tabletas sueltas] pues se expenden también en sobres originales de dos tabletas.



NOTICIAS MILITARES

Destino de teniente auditor Madrid 23
Pasa destinado a la Auditoría del Cuartel General del Jefe Superior de las Fuerzas Militares de Marruecos, el teniente auditor de tercera, don Juan Vernaci Casariego.

Gratificación
Se concede la gratificación anual de dos mil pesetas por llevar treinta y tres años de servicio, al capellán primero con destino en los hospitales militares de Melilla, don Inocente Lechuga y la de mil ochocientos, al de igual empleo, don Augusto Gómez García, del servicio de Aviación de Melilla.

Autorización
Ha sido autorizado para asistir al curso de preparación para el ascenso al empleo superior, al capitán don Carlos Marín Bernardo, secretario de la Inspección de Ingenieros de Marruecos.

Al servicio del Protectorado.
Se dispone continúa al servicio del Protectorado, el teniente de Infantería don José Álvarez Toledo.

Destinos de suboficiales
El «Diario Oficial» publica la siguiente propuesta de destinos de suboficiales de Infantería.

Don Bernabé Rodríguez Frías, al batallón de Cazadores de África número 2; don Antonio Cazanovas Torres, al batallón de Cazadores de África número 4; y don Francisco Fernández Téllez, al regimiento de África 68.

Propuesta de ascenso
Mañana publicará el «Diario Oficial» una propuesta de ascensos de maestros armeros.

Propuestas de destinos
El «Diario» de mañana, publicará las propuestas de destinos de oficiales de Carabineros, Infantería, Guardia Civil y las de individuos de tropa de Intendencia.

Cuando peor es el camino

mejor es el  **Chevrolet** inunda las carreteras.

J. Parres e Hijo (S. L.)
López Moreno, 14 y 16.

Toros y novillos

La quinta de feria en Bilbao Bilbao 23

Con un lleno completo y dejándose sentir un calor verdaderamente asfixiante, se ha celebrado hoy la quinta corrida de feria, lidiándose toros de la ganadería de don Carmen de Federico, por los diestros Chicuelo, Márquez y Villalta.

Primer: Chicuelo verónica con arte y alegría, ovación y seale. Segundo: Márquez toro de derecha y continúa toreando de cerca y valiente, para un pinchazo en el alto, entrando deprisa; otro igual, y termina con una estocada corta y delantera.

Segundo: Márquez lo saluda con varias verónicas, mandando y templando admirablemente. En quites son aplaudidos los tres matadores.

Márquez banderillea superiormente, y después ejecuta una valiente faena de muleta, y entrando derecho, deja un pinchazo en las agujas, descordando al toro. (Ovación).

Tercero: Villalta verónica apretándose una enormidad. (Ovación). Después coloca un par superior, y con la muleta hace una buena faena en la que intercala algunos naturales y uno de pecho bueno. Entrando bien, deja un pinchazo y una estocada entera en todo lo alto, terminando con un descabello. (Ovación y petición de oreja).

Cuarto: Chicuelo verónica vistoso, pero sin aguantar. El toro llega al final aplomado e incierto, por lo que Chicuelo se limita a muletear vulgarmente, y acaba con un pinchazo caído y media baja, alargando el brazo. (Pitos).

Quinto: Márquez lo recibe con varias verónicas templadas.

Un piquero abre al toro un enorme boquete, por lo cual el público forma un gran escándalo, arrojando al piquero numerosas almohadillas, algunas de las cuales alcanzan a éste.

Márquez toreó artísticamente con la muleta, y se desahó de su enemigo de cuatro pinchazos, y descabelló al primer golpe. (Palmas y pitos).

Sexto: Villalta lancea movido. Con la muleta ejecuta una faena vulgar, interviniendo el peonaje, y acaba de un pinchazo malo, media tendenciosa y un descabello.

Los periódicos que se publican diariamente en el mundo

Las condiciones de trabajo y la vida de los periodistas Madrid 23

La oficina internacional del Trabajo, publicará en breve, a petición de la Asociación internacional de periodistas, un estudio acerca de las condiciones de trabajo y la vida de los periodistas.

Actualmente existen en Alemania, 3.812 periódicos diarios; en los Estados Unidos, 2.400; en el Japón, 3.000; en España, 2.000; en Inglaterra, 2.400.

Los periodistas son hoy empresas industriales que alcanzan fantásticas cifras de productividad.

En el año 1925, los periodistas americanos recaudaron cinco millones de dólares por anuncios.

En cuanto a la vida de los periodistas, las comisiones internacionales discutirán las cuestiones de descanso y demás aspecto del trabajo.

PARA ARTÍCULOS DE VIAJE Y OBJETOS PARA REGALOS

Hugo Brauner C. Arellano, 9

DE PROVINCIAS

Se impone la medalla del Somatén a las marquesas de Urquijo y Foronda y condesa de Fontanals. En la primera quincena de Septiembre será entregado el nuevo crucero «Almirante Cervera». En el asunto del crimen del chofer, aparece equivocadamente complicado un periodista. Un retrato del Rey para la Embajada de España en Berlín

Intentaba estrangularla Zaragoza 23
Comunican del pueblo de Manchón que un individuo llamado Salvador Fernández Ruz, de 27 años, penetró en el domicilio de María Cruz Tadama, ocultándose en un granero.

Pronto fue descubierto por la dueña de la casa a la que intentó estrangulamiento un vecino haciendo huir al malhechor. Este se lanzó por la ventana a la calle sin causarse el menor daño.

Perseguido por varios vecinos, éstos lograron darle alcance ocupándose de un revolver de seis cápsulas, diez balas de repuesto y varios documentos.

Se incendia las ropas y muere abrasada Guadix 23
Comunican del pueblo de Fernández Valle que la mujer Encarnación García Espinar, de treinta y cuatro años de edad, al encender la luz de una vela, hallándose acostada, se prendió las ropas sufriendo quemaduras a consecuencia de las cuales falleció.

Las bustos de tres escritores Zaragoza 23
Los escultores que construyen los bustos de los que fueron ilustres escritores Eusebio Blasco, Joaquín Dicenta y Marcos Zapata, llevan adelantadísimo los trabajos.

Consisten éstos en tres artísticas fuentes rematadas cada una por los bustos de los citados escritores.

El Ayuntamiento designará brevemente el lugar en que habrán de ser emplazados, pues se piensa que la inauguración coincida con los festejos que se celebrarán con motivo del Pilar.

La supuesta epidemia tífica Zaragoza 23
El alcalde ha conferenciado con el inspector de Sanidad y Director del Laboratorio bacteriológico para cambiar impresiones acerca de los rumores que circulan ante la supuesta epidemia tífica que se dice se ha desarrollado en la capital, los cuales, según el informe de las citadas personalidades, carecen de fundamento.

La primera autoridad municipal para evitar rumores ha publicado una estadística de varios años, de los ataques de fiebre tifoidea.

Muerte de un obrero Avila 23
Cuando se hallaba trabajando en la descarga de un tubo de hierro de siete mil kilogramos de peso, en unión de otros compañeros, fue arrollado por la cadena de la grúa el obrero Emilio de la Paz.

Sufrió tan graves lesiones que falleció casi instantáneamente.

Ossorio y Gallardo en Las Palmas Las Palmas 23
A bordo del vapor holandés «Oranta» ha llegado el señor Ossorio y Gallardo.

Acudieron a recibirle al ex ministro conservador, el colegio de Abogados y el de procuradores, en pleno.

Probablemente dará en esta isla una conferencia.

El señor Ossorio y Gallardo se muestra muy satisfecho del clima de Canarias.

Montes incendiados Las Palmas 23
En los montes del Estado, de la jurisdicción del pueblo de Mogan, se ha producido un violento incendio que ha ocasionado enormes pérdidas.

Se realizan extraordinarios esfuerzos para extinguirlo.

Se suicida por estar cansado de vivir Sevilla 23

En la plaza de San Mateo del pueblo de Cardona, puso fin a su vida disparándose un tiro en la cabeza Antonio Marín Ojeda, de cuarenta y cinco años de edad y de estado casado.

Dejó un escrito al juez manifestando que se mataba por hallarse hastiado de la vida.

Las conclusiones de los arroceros Valencia 23
Varios elementos arroceros estuvieron en el Gobierno civil para entregar una instancia en la que se citan las conclusiones aprobadas en la asamblea arrocera que se celebró el día 18 del actual en Catarroja.

Naufragio de un balandro. Para salvar al patrón hay que abrir un boquete en el casco Cádiz 23

Un balandro que cargaba vigas de hierro en este puerto volcó a consecuencia de haberse ido la carga a una banda quedando la quilla de la embarcación al aire.

Un tripulante del balandro se salvó a nádo. Para salvar al patrón hubo necesidad de abrir un boquete en el casco de la embarcación, pues cuando volcó ésta aquí se hallaba en su camarote no dándole tiempo a ponerse a salvo.

Un obrero muere electrocutado Toledo 23
Comunican del pueblo de Madridrejos,

que cuando se hallaba en una caseta del transformador eléctrico de aquella localidad un obrero electricista, recibió tan fuerte descarga que murió electrocutado.

Se da alguna la descarga lo propio por haber tocado uno de los cables de alta tensión cuando intentaba hablar por teléfono con el pueblo de Benamesón.

NOTICIAS DIVERSAS

Denunciado por robo Madrid 23
Don Francisco de la Calle González, de 32 años de edad, domiciliado en la calle de la Paz número 1, ha presentado una denuncia contra un joven, del que sólo sabe que se llama Antonio, que lo tenía recogido en su casa, por haber desaparecido con un alfiler de corbata valorado en tres mil pesetas.

La cosecha de trigo del año actual Madrid 23
El periódico «El Debate» dice que a pesar de las informaciones en contrario, la cosecha de trigo en el año actual será escasa.

La cosecha de trigo es mala en todas las regiones excepto en algunas comarcas aragonesas.

Ello se debe al régimen de lluvias que últimamente perjudicó a los sembrados.

Varios incendios Madrid 23
De provincias se reciben noticias dando cuenta de haber ocurrido los siguientes incendios.

En Gerona. — En el monte La Riba, del partido de Guiz, un incendio ha destruido 550 pinos y numerosos árboles de otras especies.

En Lérida. — En el monte Espangurilla, el fuego ha destruido también gran cantidad de pinos.

En Oropesa. — El fuego ha destruido 200 fanegas de sembrados y 23 colmenas.

Inauguración de una estatua a la Infanta Isabel Se verificará el día dos de Septiembre Madrid 23

El día dos del próximo mes de Septiembre se descubrirá en los jardines del Real Palacio de San Ildefonso una estatua dedicada a la Infanta doña Isabel, por la colonia veraniega y la provincia de Segovia.

La estatua es obra del notable escultor señor Coullaut Valera y representa a la Infanta sentada en artístico banco, con la cabeza descubierta y echada a la espalda, una de las características capas que acostumbra a usar la cregia dama durante su estancia en la Granja.

El monumento es de mármol blanco y se emplazará en un sitio frondoso.

HOTEL FLORIDA MADRID

206 HABITACIONES todo confort el mejor situado y más económico de los hoteles modernos
Gran Vía, Plaza del Callao

«El Debate» elogia la magna obra que realiza la Dirección de Colonización de la Alta Comisaría

El Embajador de España en París conferencia con el señor Briand. El conde de Romanones no cree en la eficacia del pacto de Kellog. La colonia italiana en Barcelona tributará el miércoles un homenaje al cadáver del aviador Delprete.

Visitando los ministerios Madrid 23

El ministro de Gobernación recibió al gobernador de Cuenca y despachó más tarde con los directores generales del departamento.

El ministro de Instrucción recibió al director del Instituto de segunda enseñanza de Lugo, alcalde de Alcoy que le habló de cuestiones relacionadas con la enseñanza en aquella localidad, escultor señor Benlliure, que se despidió por marchar a Cestona.

Recibió el ministro de Fomento al alcalde de Baracaldo con una comisión que le habló del abastecimiento de aguas en aquella localidad.

El señor Anús recibió al director de la Escuela profesional de Comercio de Sevilla, al vicepresidente de la Comisión permanente de la Junta de Comercio español con Ultramar, diputado provincial señor Pérez Gomar y a una comisión de obreros.

Conferenciando con el Presidente. El próximo Consejo de ministros Madrid 23

Con el jefe del Gobierno general Primo de Rivera conferencia esta mañana los Embajadores de Cuba y Portugal y después recibió la visita del ministro de España en Tánger.

El ministro de Hacienda señor Catvo Soler regresará el viernes por la mañana para asistir al Consejo de ministros que se celebrará el mismo día en Madrid.

De resolverse los asuntos pendientes en este Consejo, los ministros no volverán a reunirse hasta la segunda quincena del mes de Septiembre.

El ministro de Negocios frances y el Embajador de España, conferencia en París 23

El ministro de Negocios Extranjeros Mr. Briand, y el Embajador de España en París Sr. Quiñones de León, han celebrado esta tarde una extensa conferencia.

Al salir el señor Quiñones de León del palacio del ministerio de Negocios Extranjeros, fué interrogado por los periodistas a los que no hizo ninguna manifestación sobre lo tratado en la conferencia.

Comentarios de la prensa La agricultura en Marruecos Madrid 23

Se ocupa el periódico «El Debate» de los Sindicatos Agrícolas en Marruecos y en España.

Dice: Hay en esta historia de España colonizadora, un capítulo de agricultura, labor estrictamente colonizadora y agrícola que realiza con acierto la Dirección de Colonización de la Alta Comisaría.

Hace resaltar el aludido periódico, el contraste que ofrece la política social agraria de España en Marruecos con la que se sigue en la Península.

Agrega que son elementos de primera fuerza, en la ardua tarea de colonizar Marruecos, los Sindicatos Agrícolas. Para fomentarlos se dictó un dahir cuyas bases se ajustan a los beneficios que se les otorgan.

A continuación elogia y copia las disposiciones del dahir, las facilidades crediticias y otros puntos del decreto del Majzen.

La carta que ha dirigido el Papa al episcopado lituano Madrid 23

El diario «La Epoca» en su número de hoy dice que todos los católicos deben fijarse en la carta que ha dirigido el Papa al episcopado lituano acerca de los medios necesarios para intensificar la vida católica y las relaciones que los católicos pueden y deben mantener con la política.

Afirma que sobre la religiosidad hay mucho que hablar, pues hay quienes por el hecho de manejar la pluma en los periódicos, dan patente de católico como quieren y a quien quieren.

El Ayuntamiento contra la baja de alquileres. Un artículo de «A B C» Madrid 23

El periódico «A B C» titula el artículo de fondo «El Ayuntamiento contra la baja de alquileres».

Dice que el Ayuntamiento de Madrid debía procurar abaratar la vida y la vivienda y hacer todo lo posible contra la baja de los alquileres.

El Fisco municipal cree que debe mantenerse esa carestía y con arreglo a ese criterio pretende recaudar el impuesto de inquilinato en la suposición o la sospecha de un fraude en la declaración de los alquileres, y esto es una arbitrariedad injuriosa.

El empréstito del Ayuntamiento de Sevilla Madrid 23

Se ocupa el periódico «El Sol» del empréstito que va a emitir el Ayuntamiento de Sevilla por valor de ciento cincuenta millones de pesetas para atender a las obras de la ciudad.

Dice que el problema básico de Sevilla es el de la vivienda y el empréstito debe aplicarse a resolver esa crisis.

El seguro de la cosecha Madrid 23

«El Libertad» titula el artículo de fondo «La función tutelar del Estado y el seguro de la cosecha».

Señala los numerosos y crecidos daños causados por los temporales y aboga por el seguro obligatorio de las cosechas que pondría en manos del Gobierno fa-

ESPECTACULOS

KURSAAL. — Extraordinario programa de cine de seis y media a una y media. Estreno «Tupé sobrado» (cómica); éxito de la joya en dos jornadas, en ocho partes, completa, «Corazones errantes», por Norma Talmadge; y estreno «Esposas pugilistas» (cómica).

bulosa cantidad de millones que no solo bastarían para indemnizar los daños sino que daría lo necesario para el desarrollo de la política agraria.

Reunión de la Junta Central de la Acción Social Agraria

La intervención en el comercio del aceite. Medidas prohibitivas

Madrid 23. Se ha reunido el Pleno de la Junta Central de Acción Social Agraria aprobándose las cuentas.

Por el servicio de colonización se acordó proponer a la Dirección General de Agricultura, se denieguen las siguientes solicitudes.

Adquisición de fincas. — Instancia de los vecinos de Babila, Fuente, Huerta y Salamanca.

Permisión del colono de la finca de Valles de Abonjar (Ciudad Real).

Se habló después de la intervención del comercio del aceite, acordándose que en lo sucesivo sea ejercida por la Junta central de Abastos que tiene facultades para regular los precios de las substancias alimenticias.

Cuando los elementos productores se pusieran de acuerdo para elevar los precios y provocar la escasez, podrá acordarse la intervención de las fábricas y almacenes, depósitos y establecimientos comerciales.

La Junta podrá invitar al poseedor de las mercancías intervenidas a servir los pedidos que ésta le indique.

Las infracciones de los acuerdos y las defraudaciones en el peso, calidad y adulteraciones, serán corregidas con multa, de 500 a 5.000 pesetas.

Las Juntas provinciales podrán imponer multas hasta mil pesetas que serán satisfechas a los cuatro días siguientes.

El acaparamiento, la ocultación y el retraimiento en la venta se castigarán con la pérdida del cincuenta por ciento del valor de la mercancía.

Cuando se acordare la incautación y venta de la misma la Junta de Abastos podrá en caso necesario, acordar la intervención y venta de aceites sin que la medida lleve aparejado el castigo que se señala.

El infractor al que se le imponga una multa de la cuantía máxima, será castigado con la suspensión temporal del ejercicio de la industria y el comercio.

Todas las sanciones se harán públicas en la prensa para conocimiento del consumidor.

E. Martín Peña
MEDICINA GENERAL
Corazón, Pulmones
Tratamiento de la tuberculosis pulmonar por el NEUMOTORAX artificial
CONSULTA: de 4 a 8
Conde del Serrallo, 11. Teléfono 306

Lo que opina el conde de Romanones del pacto de Kellogg

Dice que no pasará de una bella utopía

Madrid 23. El periódico «El Imparcial» publica una entrevista con el conde de Romanones celebrada en Biarritz.

Opina el conde que el pacto de Kellogg no pasará de una bella utopía que perjudicará notablemente al de Locarno.

Agrega que eran de esperar las manifestaciones hostiles del pueblo yanqui pues no les cabe en la cabeza que se vaya a firmar el pacto de Kellogg con las manos manchadas en Nicaragua.

Respecto a la dictadura italiana dice que no sorprendió a nadie el golpe de Mussolini.

Habla de Francia manifestando que el pueblo está identificado con el régimen. Ahora que están de moda las dictaduras, Poincaré discute todo lo discutible, en el parlamento, en la prensa, en todas partes.

El conde de Romanones habla de deportes, y dice que no le gusta el boxeo. Termina la entrevista manifestando que regresará a Madrid a fines de Septiembre.

Doctor REMACHA
MÉDICO MILITAR
Cirugía General.—Vías Urinarias.
Sifilis.—806-914-116-132
Bismutoterapia
Rayos X. Electrotarapia. Microscopía
CONSULTA DE 5 A 7
GENERAL MARINA, 11

Almacén de las Minas
PABLO MARTÍN ALONSO
Provedor de la Cooperativa del Ministerio de la Guerra
Uniformes militares a la medida. Trajes hechos en calidades buenas, para caballeros y niños. Géneros de punto. Camisería. Colchas de seda. Juegos de cama. Mantelerías. Géneros blancos de las marcas más acreditadas para sábanas y ropa interior. Trajes de baño gran novedad para señoras y niñas. Grandes novedades en pañería. Americanas sport gran fantasía y pantalones Tennis.
Crédito, 10 meses de plazo.
Al contado 10% de descuento
ALFONSO XIII, 32. MELILLA

EL ESTREÑIMIENTO
SE CURA RADICALMENTE CON EL NUEVO PRODUCTO
EXONEROL
DEPOSITO EN MELILLA FARMACIA "LA FE"

JOYERIA MADRID
Gran surtido en pulseras de pedida en brillantes desde 200 ptas.
Tresillos con brillantes a CIN PSETAS
Medallas religiosas y artísticas, sortijas de sello y cadenas de oro de ley, contrastado oficialmente, a 4,50 el gramo.—Collares macizos de oro de ley a 7 pesetas. Verdaderas preciosidades en objetos de arte y artísticos para regalos a precios de fábrica. No dejarnos sorprender comprando en esta antigua casa, tendremos garantizado nuestro dinero. No confundirse.
ALFONSO XIII, número 4. CASA MADRID

Información de Cataluña

Sereno agredido. Expulsión de indeseables

Barcelona 23. El sereno de una fábrica establecida en la barriada de San Andrés fue agredido anoche por un desconocido que le causó lesiones de carácter leve.

El sereno se defendió a tiros, pero el agresor consiguió huir ignorándose si fue alcanzado por algún proyectil.

Han sido expulsados algunos extranjeros indeseables que carecían de documentación.

Una fuente monumental

Barcelona 23. El Comité de la Exposición universal de Barcelona construirá en la Plaza de España una fuente monumental, cuyo proyecto ha sido encargado a un ilustre arquitecto.

Fallece el decano de los críticos musicales

Barcelona 23. Ha dejado de existir el decano de los críticos musicales de Barcelona, que trabajaba en la actualidad en el «Dia Gráfico», don José María Mascul.

El fallecimiento ha tenido lugar en Arenys de Mar en donde se hallaba de veraneo.

La noticia ha causado profundo pesar entre músicos y periodistas y en los centros artísticos.

Regreso del Presidente de la Diputación

Barcelona 23. Esta mañana ha regresado procedente de Madrid el presidente de la Diputación, el cual ha manifestado a los periodistas, por conducto de un oficial de su secretaría,

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

El candidato a la presidencia de los Estados Unidos condena la intervención yanqui en Nicaragua. Cincuenta mil ataques de gripe en Atenas. Se quería atentar contra el general Calles. Una expedición inglesa es asesinada por los salvajes en las selvas vírgenes del Brasil

merciales. Anteayer en el aeropuerto de Bourget, salieron 26 aviones, conduciendo 202 pasajeros y 5.000 kilos de mercancías con destino a diferentes centros continentales.

El mismo día aterrizaron 23 aviones con 150 pasajeros y 4.000 kilos de mercancías.

El mayor movimiento de partida fue por la línea París-Londres, que llevó 142 pasajeros.

Bello acto de probidad

París 23. La prensa da cuenta de un rasgo verdaderamente hermoso realizado por una pobre viuda que, hallándose en la mayor miseria encontró 10.000 francos entre varios papeles y se apresuró a entregarlos en la Jefatura de policía. En su bolsillo, sólo tenía tres francos y debe en la casa una quinceana.

El desarme naval

Londres 23. El «Times» publica una nota de carácter evidentemente oficioso, sobre el desarme naval.

En resumen se dice, que no es oportuno publicar los documentos relativos al compromiso franco-ingles, por su carácter técnico, que le hace difícilmente inteligible a los que no son especialistas.

El mal tiempo en Francia

Lyon 23. Sobre esta región ha descargado violentísima tormenta, quedando incomunicadas muchas ciudades telegráfica y telefónicamente.

Los trenes llegan con mucho retraso y las carreteras están interceptadas.

Después de las maniobras de Londres

Londres 23. La Aviación militar no ha publicado todavía las lecciones que pueden obtenerse de las recientes maniobras aéreas por cima de Londres, pero las autoridades han recogido preciosas informaciones que podrán influir sobre la política del material futuro de la Aviación inglesa.

Entre otras cosas se ha reconocido el error de que el tipo elegido como avión de defensa, se ha mostrado más lento y menos eficaz que el tipo de avión pasado de bombardeo.

El Fox, aunque más pesado que los de combate, se ha mostrado capaz de una velocidad de 133 millas a una altura de 6.500 pies, mientras que los aviones de combate, sólo lograron 134 millas por hora.

Se va a dar a todos los aviones, la velocidad, cualidades y otras características del Fox.

El Sultán regresa a Marruecos

Marsella 23. A bordo del «Mariscal Lyautey» ha regresado a Rabat el Sultán de Marruecos acompañado de su séquito.

Para despedirle acudieron al muelle todas las autoridades y representaciones del Gobierno.

Después de asesinar a dos personas, es muerto por los gendarmes

Milán 23. Telegrafían de Gorizia que un desconocido asesinó anoche a un hombre a tiros de revólver.

Perseguido por la gendarmería, el criminal se refugió en un portal, donde también dió muerte a un vecino que trató de detenerle.

Los gendarmes hicieron fuego contra el fugitivo y una de las balas hizo blanco en un cartucho de nitroglicerina que llevaba el criminal.

Al hacer explosión el cartucho, el asesino sufrió tan graves heridas que dejó de existir instantáneamente.

EL SEÑOR
Don José Alvarez Morera
Falleció en esta ciudad el 10 Agosto 1928 a los 63 años de edad
R.I.P.

La familia doliente,

Ruegan a sus amistades encomienden su alma a Dios, en sus oraciones y asistan a la misa que por el eterno descanso de su alma se dirá mañana sábado, a las nueve y media, en la capilla Castreñe, por cuya asistencia les quedarán agradecidos.

La duquesa de Belford en Karachi

Karachi 23. A bordo del avión «Princesa Xenia», ha llegado la duquesa de Belford que realiza una larga excursión en aeroplano. Una hora después de llegar el «Princesa Xenia» reanudó el vuelo con dirección a la India.

La delegación de estudiantes italianos recibe orden de regresar a Roma

París 23. La delegación italiana que tomaba parte en los trabajos del Congreso internacional de estudiantes, ha marchado con dirección a su país cumpliendo órdenes recibidas del Gobierno italiano.

En los centros universitarios se comenta este incidente, el cual será tratado en la sesión que se ha de celebrarse esta noche.

Un hombre produce tres incendios para demostrar su audacia

París 23. De Villafranca de Rouergue comunican una noticia extraordinaria, demostrativa del desequilibrio mental que algunos padecen.

Un incendio se declaró en una casa poniendo en grave peligro a sus moradores. Una anciana de 76 años fué sacada con grandes quemaduras cuando estaba próxima a perecer.

Durante el siniestro llamaron la atención las maniobras del bombero Neulat y hábilmente interrogado acabó por confesar que él había pegado fuego al edificio para llegar al primero al lugar del siniestro y demostrar su audacia durante la extinción.

Y fué más lejos. Se declaró autor de dos siniestros más ocurridos los pasados días que causaron pérdidas por valor de un millón de francos.

La expedición dirigida por el coronel Fawcett fué asesinada por los salvajes

El explorador Doyly comienza su crítica situación

Londres 23. Se ha comprobado que la expedición inglesa que dirigía el coronel Fawcett, para explorar las selvas vírgenes del Brasil fué asesinada por los salvajes.

La citada expedición dejó de enviar noticias en Septiembre de 1925.

En el mes de Marzo último partió de Inglaterra una expedición dirigida por Doyly para buscar a los desaparecidos.

Mr. Doyly acaba de enviar el mensaje siguiente: «Lamento tener que decir que la expedición Fawcett, fué asesinada por los indios en Julio de 1925, cinco días después de atravesar el río Kulu y su afluente Xingu. Tras grandes peripecias he conseguido encontrar huellas de la expedición y acercarnos a la tumba de Fawcett.

Nuestra situación actual es penosísima. Intentamos descender por la cuenca del Xingu y escapar de los salvajes que quieren hacernos correr la misma suerte que a los anteriores.

Después de este mensaje no se ha vuelto a tener en Inglaterra más noticias de Doyly, por lo que reina gran inquietud.

Horrorosa epidemia de gripe

Hay más de 50.000 alcaídos

Atenas 23. En esta capital se ha presentado una horrorosa epidemia de gripe, elevándose a cincuenta mil el número de las personas atacadas.

Algunas de ellas han dejado de existir y varios miles se encuentran en grave estado.

Las autoridades sanitarias han adoptado energías medidas para evitar la propagación de esta epidemia que de seguir su curso causaría grandes estragos.

Doctor M. AMIEVA
Jefe de equipo quirúrgico
Cirujano de los hospitales
PAGÉS Y CRUZ ROJA
Cirujía, Diatermia, Vías urinarias.
DE 3 A 6
Conde del Serrallo, número 13, principal

Colchas de Seda
para matrimonio
Calidad «bien», pesetas 23.
Calidad superior, pesetas 27.
Calidad extra, pesetas 35.

La Villa de Madrid
La que más barato vende

Dr. Gómez Lachica
MEDICO MILITAR
Especialista en enfermedades del pecho y enfermedades de los niños
MEDICINA GENERAL
CONSULTA DE 4 A 7

Calle de Prim, núm. 3, pral. derecha
Visita también a domicilio
Los avisos para asistencia domiciliaria, pueden dejarse en la expresada calle de Prim, núm. 3, o en la de Polavieja, 62, o bien por teléfono núm. 414.
Después de las nueve de la noche no admito avisos, salvo los de los enfermos que ya esté asistiendo con anterioridad.

El verdadero **FLIT** se vende únicamente en bidones amarillos franja negra
Insecticida **FLIT** PRECINTADOS
Cualquier líquido insecticida ofrecido a granel NO ES FLIT

FARMACIA de CELIA QUEIPO
ABIERTA TODA LA NOCHE
Alfonso XIII, 2 y Plaza de España.—Teléfono n.º 70

Gabinete Radiológico y de Electrotarapia
Cuevas-Soteras
Radiólogos
de los Hospitales Pagés y de la Cruz Roja
RAYOS X
Radiografías de embarazadas.
ELECTROTARAPIA
Paralís. Neuralgias. Atrofia muscular.
RAYOS ULTRAVIOLETAS
Tratamiento moderno de la calvicie prematura.—Requitano.
Ulcera y enfermedades de la piel
Consulta: de 12 a 1 y de 4 a 6
Teléfono 59
Aizpuru, 4

Interesante discurso del candidato a la presidencia de la República yanqui Mr. Smith

Condena la intervención de Norteamérica en Nicaragua

Nueva York 23. El alcalde de Nueva York, aspirante, como se sabe a la presidencia de los Estados Unidos, ha aceptado oficialmente dicha candidatura.

Ha sido comentadísimo el discurso pronunciado por Mr. Smith recientemente en el que ha expuesto los principios del partido demócrata.

Atacó duramente al partido republicano y a la política imperialista y condenó la intervención yanqui en Nicaragua.

Dijo que deben cesar todas las intervenciones en los países hispano americanos y que debe mantenerse la doctrina de Monroe, pero nunca como pretexto de intervenir en los asuntos que interesan únicamente a otros Estados.

Su propósito es hacer desaparecer la guerra declarándola fuera de la ley. Respecto a la ley seca cree que cada Estado tiene derecho a legislar acerca de los grados de alcohol de las bebidas siempre que el máximo no exceda de la cantidad fijada.

La situación de Méjico

Se había tramado un complot para asesinar al general Calles

Méjico 23. La policía ha procedido a la detención de cinco hombres y siete mujeres complicados en un complot tramado para asesinar al general Calles.

Una de las detenidas es ballarina y tenía la misión de atraer con un alfiler envenenado al general Calles durante una próxima fiesta que se celebrará en honor del Presidente de la República.

Las investigaciones practicadas con motivo del asesinato del general Obregón

Londres 23. El Jefe Superior de Policía de Méjico, ha publicado una nota oficial, en la que hace un resumen de las investigaciones practicadas con motivo del asesinato del general Obregón.

El citado jefe establece la culpabilidad de los católicos y descarta la intervención de otros grupos políticos.

Dice que personas emparentadas con principales familias de Méjico, serán sometidas a juicio y arrestadas.

Asegura que la Madre Concepción, Superiora del convento del Espíritu Santo, es el jefe del complot.

Describe el intento de envenenar al Presidente Calles y al general Obregón en Abril último, sirviéndose de la complicidad de la señorita Elena Manzano.

Luego relata la reunión celebrada en el convento después del fracaso envenenamiento de los generales Calles y Obregón, y dice que la Madre Concepción reprochó a los comprometidos por su cobardía, lo cual decidió a Toral a dar muerte al general Obregón.

Dice que la citada Superiora dió a la señorita Elena un veneno para inocular a Calles y a Obregón en una fiesta, mientras bailaban con ella, sirviéndose de un alfiler.

El jefe de policía termina diciendo que está muy satisfecho del resultado de las investigaciones practicadas y asegura que continuarán estas descubrir a todos los autores.

Notas deportivas
Uzcudun y Dempsey combatirán próximamente
Nueva York 23. Se rumorca en los centros pugilísticos que es muy probable que se celebre un combate entre los célebres boxeadores Paulino Uzcudun y Dempsey.
Parece ser que el combate se celebrará el próximo mes de Septiembre.
Paulino Uzcudun es casi seguro que embarcará con rumbo a los Estados Unidos el día 29 del actual a bordo del «Ile de France».

Acercas de la reducción de Clubs de primera categoría

Barcelona 23. El consejo directivo de la Federación Catalana de fútbol ha acordado rehusar la propuesta de los Clubs Badalona y Gracia, sobre la reducción del número de Clubs de primera categoría.

El Celta de Vigo en Tenerife. Lo que han manifestado sus jugadores

Santa Cruz de Tenerife 23. A bordo del vapor «Wesor», ha llegado el equipo de fútbol Celta de Vigo, tributándoseles a los jugadores entusiasta recibimiento en el que han tomado parte todas las sociedades deportivas.

Los jugadores Valderrama y Egua quedarán en esta capital una temporada para descansar.
El primero, hablando con los periodistas ha dicho que atribuye el fracaso

céltico en América a las lesiones que sufrieron los jugadores en los primeros partidos celebrados en la Argentina.

Todos reconocen la gran valía del fútbol argentino y del uruguayo, sorprendiéndoles con la rapidez que juegan los delanteros que además son temibles ciudadores.

Se lamentan de que la desgracia les persiguiera hasta el punto de haberse declarado en quiebra el empresario que les llevó a América dejándoles por abonar cincuenta mil pesetas.

Valderrama ha asegurado que renovará su firma con el Racing madrileño.

LA CARRERA CICLISTA DE LA VUELTA A ASTURIAS

La segunda etapa

Gijón 23. A las ocho y cincuenta de la mañana salieron de Llanes los corredores que toman parte en la carrera ciclista de la vuelta a Asturias, para realizar la segunda etapa.

La carrera resultó sosa en los primeros kilómetros. Al llegar a la cuesta de San Antón Castro inició vigorosa carrera en el descenso, seguido de Montero, Canardo, Mateu y González.

A la llegada a Villaviciosa los corredores se prepararon para acometer la subida de la cuesta del Pedroso. Desde los primeros momentos se despegaron Mateu y Castro. El madrileño Eduardo Fernández hizo una magnífica carrera siguiendo a los anteriores a fortísimo ritmo hasta lograr darle alcance coronando la cuesta con ellos.

A la bajada de Infanzón se les incorporó Canardo que entró el primero en el control de Somio.

Mussó llegó en último lugar retirándose por enfermedad. El paso de los corredores por Gijón lo presenciaron numeroso público.

En la etapa de las cuencas miradas donde están las cuencas más fértiles de esta etapa se decidirá la posición definitiva de la carrera.

Hasta ahora Montero ocupa el primer lugar

Gijón 23. Después del control de Gijón el corredor Castro logra separarse del pelotón y después de un gran esfuerzo consigue alcanzar a los corredores que van en cabeza que son Montero, Mateu y Fons.

Fernández al llegar a la célebre cuesta de Manzanaeda comienza a dar señales de fatiga.

Montero se despegó de sus compañeros y subió completamente solo a Padrón y San Emiliano. Detrás de Montero se forma un pelotón constituido por Fons, Mateu, Fernández y Castro, seddo la lucha entre los corredores muy interesante.

Montero pasó por Gijón a las 2,57 y entró en la meta de la etapa a las 3,09, siguiéndole Mateu que lo hace a las 4,21.

Después entraron Vicente, Trueba y Canardo a las 4,30. Por las horas indicadas puede advertirse la gran ventaja que lleva Montero que hasta ahora ocupa el primer puesto.

Academia Boza

Preparación para ingreso en la General Militar

Seijas Lozano, I. Letra B

Director, don Jacobo Boza Montoto, con la colaboración del personal militar y civil necesario.

Pasan de 400 los alumnos ingresados por esta Academia en las distintas militares. En la primera de la General Militar, han ingresado todos menos uno de los presentados.

El curso empezará el 15 de Septiembre. Días y horas de matrícula, los lunes y viernes, de 5 a 6. Los huérfanos de militar y marino, muertos en campaña, previa la demostración de esta circunstancia, tienen preparación gratuita, se facilita reglamento.

NOTA.—Pueden cursar también sus estudios en esta Academia, los de otras preparaciones, cuyo fundamento sean las matemáticas.

Balneario Club Melilla

Para dar facilidades al público esta Sociedad, en junta general celebrada el 18 del actual, acordó se permitiera la entrada en el balneario hasta las seis de la tarde, a toda persona que desee bañarse. A partir de dicha hora solo se permitirá la entrada y el baño a los señores socios y familias.

Melilla 22 de Agosto de 1928. — La Directiva.

Junta de Plaza y Guarnición de Villa Sanjurjo

Se hace saber: Que habiendo quedado desierto en el concurso celebrado por dicha Junta la compra de una partida de habichuelas se admiten ofertas para la venta de esas habichuelas a los Depósitos de métrica con destino a los Depósitos de la zona hasta el día 30 del actual, admitiéndose muestras hasta el día 29, con arreglo a los mismos pliegos de condiciones que sirvieron de base al concurso citado.

Villa Sanjurjo 20 de Agosto de 1928. — El Coronel Presidente, José Miñaja.

Clinica de Enfermedades de la GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Dires. Del Buey y Alvarez de la Cruz
del Hospital Pagés de esta Plaza
Isabel la Católica, 8, entresuelo derecha
Consulta de 5 a 7

LA MADRILEÑA.—Camisería, Géneros de punto, Confecciones.—La más importante en su ramo.—Merca Benito.—Alfonso XIII, 30 y López Moreno, 9.

PLAZA Y CAMPO

El próximo domingo, actuará por vez primera en el campo de la Real Sociedad Hípica, el primer equipo del nuevo club Deportivo Español. Su contrincante, será el equipo de aquella entusiasta entidad deportiva.

Anteayer en el vapor de Almería y ayer en el de Málaga, fueron repatriadas por cuenta de la Junta Municipal, cinco familias pobres con un total de veintinueve individuos.

La repatriación para ser eficaz debe ir acompañada de medidas restrictivas para la inmigración.

Reina mucha animación para las corridas de toros de Málaga que comienzan el domingo.

El vapor correo de mañana llevará a muchos melillenses para presenciarlas.

Ha ingresado en el hospital Pagés, el comandante médico don Ignacio Pardo Lardier, que en ocasión de hallarse realizando actos del servicio en el hospital de la Infanta María Luisa, existente en el campamento de Targuist, tuvo la desgracia de producirse la luxación del húmero derecho, de pronóstico menos grave.

Con motivo del éxito obtenido en el pasado campeonato, en el que como se sabe quedó en el primer puesto, esta noche será obsequiado con un banquete en el «Concert La Nuit», el equipo de la Sociedad Deportiva Melillense.

Agradecemos la invitación que hemos recibido para asistir al acto.

Ayer tarde se verificó el bautizo de un hijo del conocido musulmán Si Alal el Uartí.

Los concurrentes a la ceremonia fueron espléndidamente obsequiados.

Alal el Uartí, ha recibido valiosos regalos de los jefes indígenas de esta zona.

De la base de Mar Chica, salió ayer mañana el hidroavión Dornier número 2, con dirección a Ceuta, donde quedará a las órdenes del Alto Comisario.

De Hércules llegó el aparato Breguet número 23, marchando el Breguet 20, al expresado aerodromo.

En Azib de Midar, han sido demarcados los terrenos destinados a un campo de experimentación agrícola.

Dichos terrenos han sido cedidos a dicho efecto por los indígenas de aquella fracción.

El día 15 del próximo Septiembre se reanuda el curso de enseñanza agrícola para capataces y obreros, en la Granja que dirige el señor Cremades.

Anoche celebró junta general la Representación del Tiro Nacional, con objeto de determinar las tiradas que han de celebrarse durante las fiestas del próximo mes de Septiembre.

Con objeto de tomar parte en los asaltos de esgrima, que han de celebrarse en Málaga a beneficio de la Asociación de Cofrades, ha marchado a Málaga el capitán de Intendencia y excelente amateur don Gabriel Carcaño.

El oficial informador de la oficina de Beni Guemil, ha efectuado recorridos por los poblados de Azzar, Agreun, Taza, no observando novedad alguna.

También ha efectuado igual servicio por las yemas de Muley Buacoh, Inesandú, Saida, y Irugut, el oficial informador de la oficina de Tensaman.

Los industriales de la calle de Alfonso XIII, se han dirigido a la Junta Municipal, pidiéndole que las obras de pavimentación se demoren hasta el próximo mes de marzo, por el supuesto perjuicio, dicen, les podría irrogar en la temporada de verano.

Del 30 del corriente al 7 de Septiembre, celebrarán los vocales del Pleno reuniones de seis de la tarde a diez de la noche, para el estudio del presupuesto confeccionado por la Comisión Permanente para 1929.

De este modo una o dos sesiones bastarán para la aprobación de la obra económica.

El ingeniero Director de la Granja Agrícola señor Cremades, ha marchado con dirección a Tarselt, Targuist y Senhaya, a fin de ponerse al habla con los interventores de dichas regiones en las que es muy importante la producción olivarera, para que llegada la época de la recolección, acudan los indígenas a Tarselt, donde en breve ha de quedar instalado un molino para la extracción de aceite.

También marchó el Director del Monopolio de Tabacos señor Jorro, con objeto de estudiar los terrenos más apropiados para el cultivo del tabaco, en cuya labor le asesorará el señor Cremades.

El ingeniero Director de la Granja Agrícola señor Cremades, ha marchado con dirección a Tarselt, Targuist y Senhaya, a fin de ponerse al habla con los interventores de dichas regiones en las que es muy importante la producción olivarera, para que llegada la época de la recolección, acudan los indígenas a Tarselt, donde en breve ha de quedar instalado un molino para la extracción de aceite.

También marchó el Director del Monopolio de Tabacos señor Jorro, con objeto de estudiar los terrenos más apropiados para el cultivo del tabaco, en cuya labor le asesorará el señor Cremades.

Doctor Espona Ristol
Exteriores del Hospital Clínico de Barcelona
MEDICINA GENERAL
Asistencia a partos
CONSULTA DE 3 a 5
General Mariana, 2
(Al lado de la Trasmismediterránea)
Para avisos a domicilio,
en la confitería «La Palma»

CONSULTORIO DENTAL
DE RODRIGO MORANCHEL
Odontólogo de los Hospitales Militares
Correcciones ortodónticas. Prótesis maxilofaciales. Enfermedades de boca y dientes.
CASTELLANA, 11 (Barrio Real)
Horas de consulta: de 12 a 3 y de 5 a 6

ANUNCIO
El Jefe de Transportes Militares de esta plaza.
Hago saber: Que el día 28 del próximo mes de Septiembre, a las 11 de su mañana, tendrá lugar en el despacho de esta Jefatura, sito en el muelle (antigua pescadería) y bajo la presidencia del Jefe de Transportes, un concurso para la adquisición de un barco-albige con capacidad de 70 a 80 toneladas de agua.

MANUEL MONCADA
MÉDICO.
MEDICINA GENERAL
Niños y asistencia a partos
Consulta: de 3 a 5
Visita a domicilio
Salamanca, 30, principal (Barrio Real)
Teléfono 510

Enfermedades de la BOCA y DIENTES
J. DOMINGO
MÉDICO DONTÓLOGO.
CONSULTA: DE 10 a 1 y de 4 a 6
Calle Prim, 15, 2.º, derecha
(frente al nuevo Hotel Reina Victoria)

CULTOS
Iglesia del Sagrado Corazón
Misas de siete y media a diez.
A las nueve, misa de comunión general de la Asociación de María Auxiliadora.
Por la tarde, a las siete y media, Santo Rosario.

Observatorio Meteorológico de Melilla
Día 23 de Agosto de 1928
Presión media a nivel del mar, 762,3
Viento: Ventolína.
Cariz: Levante.
Kilómetros recorridos en 24 horas, 103,3.
Dirección del viento: ENE.
Tiempo probable: Continuación del Levante y la marejada.

NIÑOS ENFERMOS
CONSULTA DE LA ESPECIALIDAD
Medicina y Cirujía General: De 2 a 4
EDUARDO GARCÍA SÁNCHEZ
MÉDICO MILITAR
Alfonso XIII, 2. Teléfono núm. 50

Dr. J. BERNARDI
Enfermedades nerviosas
MEDICINA GENERAL
CONSULTA: de 4 a 6
ALFONSO XIII, 7, GRANADA, 5.—TELÉFONO 26

NOTAS MARÍTIMAS
Buques entrados
«Antonio Lázaro» de Málaga, con correspondencia, pasaje y carga general.
«Sagunto» del Peñón de Vélez, con pasaje y correspondencia.
«Santi» de Gibraltar, en lastre, para carga mineral.
«Le Tre Marie» de Argel, con carga general.

NOTAS MUNICIPALES
Documentos enviados.—A la Caja de Recaudas de Málaga, se remite la instancia de José Salama Benatar, solicitando servir en la Compañía de Mar de esta plaza.

Andrés Ben Mohamedi y Jamete Ben Amar.
A la Real Sociedad Hípica, se da traslado de unos acuerdos de la Comisión Permanente.

Del Jefe de Aviación de Cuatro Vientos, se interesa certificado de defunción de don Eduardo Reboull Caballero.
Del Regimiento de Infantería de Vizcaya, se interesan datos del soldado Manuel Ripoll Castillo.

Al Negociado de Reclutamiento se da cuenta de haber sido notificados Rafael Caspino, José Ariza Baeza, Eduardo Coletes Villar, Policarpo Aznar Ballesteros y José Sánchez Villegas.

Enfermedades de la BOCA y DIENTES
J. DOMINGO
MÉDICO DONTÓLOGO.
CONSULTA: DE 10 a 1 y de 4 a 6
Calle Prim, 15, 2.º, derecha
(frente al nuevo Hotel Reina Victoria)

CULTOS
Iglesia del Sagrado Corazón
Misas de siete y media a diez.
A las nueve, misa de comunión general de la Asociación de María Auxiliadora.
Por la tarde, a las siete y media, Santo Rosario.

Observatorio Meteorológico de Melilla
Día 23 de Agosto de 1928
Presión media a nivel del mar, 762,3
Viento: Ventolína.
Cariz: Levante.
Kilómetros recorridos en 24 horas, 103,3.
Dirección del viento: ENE.
Tiempo probable: Continuación del Levante y la marejada.

NIÑOS ENFERMOS
CONSULTA DE LA ESPECIALIDAD
Medicina y Cirujía General: De 2 a 4
EDUARDO GARCÍA SÁNCHEZ
MÉDICO MILITAR
Alfonso XIII, 2. Teléfono núm. 50

Dr. J. BERNARDI
Enfermedades nerviosas
MEDICINA GENERAL
CONSULTA: de 4 a 6
ALFONSO XIII, 7, GRANADA, 5.—TELÉFONO 26

NOTAS MARÍTIMAS
Buques entrados
«Antonio Lázaro» de Málaga, con correspondencia, pasaje y carga general.
«Sagunto» del Peñón de Vélez, con pasaje y correspondencia.
«Santi» de Gibraltar, en lastre, para carga mineral.
«Le Tre Marie» de Argel, con carga general.

NOTAS MUNICIPALES
Documentos enviados.—A la Caja de Recaudas de Málaga, se remite la instancia de José Salama Benatar, solicitando servir en la Compañía de Mar de esta plaza.

Al Delegado Gubernativo, se envían los boletines de accidentes del trabajo de

El reglamento de circulación urbana e interurbana

(CONTINUACION)
Artículo 135. Todo vehículo destinado al servicio público deberá llevar en su interior, y en lugar fácilmente visible, una reproducción del número de matrícula.

Artículo 136. Todo automóvil destinado al servicio público deberá llevar, como contrasena especial, dos placas colocadas respetivamente, en la parte anterior y posterior del vehículo.

Artículo 137. Todo conductor de vehículo destinado al servicio del público urbano deberá estar provisto de los documentos que a continuación se detallan, los cuales deberá exhibir cuantas veces sea requerido para ello por la Autoridad competente.

Artículo 138. Los propietarios de carruajes públicos, cada vez que hubieren retirado de la circulación un vehículo para que sea objeto de reparación de importancia, estarán obligados a acreditar que han cumplimentado lo dispuesto en el Reglamento vigente que regula la circulación de esta clase de vehículos en las vías públicas de España.

Artículo 139. Los propietarios de carruajes públicos, cada vez que hubieren retirado de la circulación un vehículo para que sea objeto de reparación de importancia, estarán obligados a acreditar que han cumplimentado lo dispuesto en el Reglamento vigente que regula la circulación de esta clase de vehículos en las vías públicas de España.

Artículo 140. Los conductores de carruajes deberán llevar en los costados y en caracteres perfectamente visibles, la razón social o marca de la Empresa explotadora. Los que sigan itinerario fijo deben llevar, además, delante y detrás un rótulo de caracteres bien visibles, tanto de día como de noche, indicando el punto de destino, y si se creyese necesario, un cuadro que dé noticia de la letra o número de la inscripción para toda clase de trabajos de lujo o económicos. Alvaro de Bazán, 10.

Artículo 141. Los vehículos de servicio público deberán llevar en los costados y en caracteres perfectamente visibles, la razón social o marca de la Empresa explotadora. Los que sigan itinerario fijo deben llevar, además, delante y detrás un rótulo de caracteres bien visibles, tanto de día como de noche, indicando el punto de destino, y si se creyese necesario, un cuadro que dé noticia de la letra o número de la inscripción para toda clase de trabajos de lujo o económicos. Alvaro de Bazán, 10.

Artículo 142. El nombre o la razón social de la Empresa, la dirección de su Central o principal establecimiento, la categoría y número de matrícula del coche, las plazas que el mismo pueda contener, el itinerario y las tarifas establecidas para transporte de viajeros y mercancías, deberán estar indicadas en caracteres bien legibles sobre una placa o cuadro fijados permanentemente en el interior del vehículo y al alcance de la vista de los pasajeros.

Artículo 143. Los conductores de carruajes deberán llevar en cada lado de su parte anterior un farol cuya intensidad luminosa sea adecuada; en ambos faroles aparecerá pintado con caracteres negros, fácilmente visibles, el orden de matrícula del vehículo.

Artículo 144. Se prohíbe a los conductores de vehículos de servicio público: 1.º Llevar ayudantes en los servicios de población. 2.º Admitir más viajeros que los que permitan los asientos del vehículo. 3.º Permitir la estancia en las proximidades de su situado de personas que ostiosamente se acerquen a los coches a pretexto de abrir o cerrar las portezuelas, ofrecer servicios a los viajeros, etc., etc.

Artículo 145. Los coches de plaza deberán llevar en cada lado de su parte anterior un farol cuya intensidad luminosa sea adecuada; en ambos faroles aparecerá pintado con caracteres negros, fácilmente visibles, el orden de matrícula del vehículo.

LABORATORIO DE ANALISIS

J. SANTA-CRUZ
CALLE DE PRIM, 3, 2.º

ron dos sujetos llamados Andrés Santiago Moreno y Juan Reina. Discutieron acoradamente al proceder al reparto de una cantidad que les había correspondido por intervenir en la venta de una caballería.

Reina, acometió a su contrincante, golpeándole repetidas veces.

El guardia municipal José Linares, procedió a la detención del agresor Juan Reina, conduciéndolo a la Jefatura de Policía.

Andrés, recibió curación en la Casa de Socorro, de una herida contusa de tres centímetros de extensión en la región frontal.

Los contendientes, han sido puestos a disposición del Juzgado Municipal.

Efectos depositados en las oficinas de la Junta Municipal

En las oficinas de la Guardia Municipal se encuentran depositados los siguientes efectos encontrados en la vía pública, los cuales se devolverán a quienes acrediten ser sus dueños: una cartera con documentos, una libreta conteniendo un carnet de un moro un llavero conteniendo nueve llaves, un magneto, un porta-libros con cuadernos y libros.

Una poca tela de servilleta, un casco de metal, una pastilla de tabaco, un bozal de perro, 174 sellos móviles, dos metros de tira bordada, un bolso de señora conteniendo un collar y varios pañuelos, una pluma estilográfica, un bolso de señora (vaqueo), un escudo de Intervención, un bolsillo conteniendo 2,50 ptas. y pañuelos de la Rifa de Caridad, un llavero con 8 llaves, un par de tirantes, un bolso de señora conteniendo varios efectos, id. id. id. varias prendas, y un libro devocionario.

También existen varias llaves sueltas.

A la Jefatura

Por un guardia municipal fué conducido a la Jefatura de Policía, Sebastián García Sánchez, por maltratar de obra a Manuel Prado Muñoz.

También fué acompañado a la Jefatura el moro Tahir Ben Moham, el cual denunció que un sujeto llamado Agustín Oña Quiñones, le había maltratado en la vía pública sin causa justificada.

Curados

En la Casa de Socorro fueron curados: Julia Serra Linares, de 38 años, que presentaba quemaduras de segundo grado en la mano izquierda, producidas al inflamarse el alcohol que contenía una botella, y Angeles Tomé Tomé, de 4 años, de una herida contusa en la región occipital, que se causó al dar una caída en su domicilio.

También fueron curados Emilio Díaz Moreno, de oficio panadero, de una herida contusa por aplastamiento, en el dedo pulgar de la mano izquierda; José Alcázar Tejero, de oficio carrero, de una herida contusa en la mano derecha, y Migue González Fernández, pescador, de quemaduras de segundo grado en la mano izquierda, cuyas lesiones se iniciaron en accidentes del trabajo.

Deben presentarse

En el Negociado de Quintas de la Junta Municipal, deben presentarse, Salvador Fortes Nieto, Salvador Pérez Caparrós, Manuel Asens Solís y Antonio López Cano.

Asociación General de Caridad

Número premiado ayer: 141

Tip. de EL TELEGRAMA DEL RIF

Sucesos locales

En la carretera de Hiddim, cuestiona-

Artículo 152. Toda falta de urbanidad del personal afecto al servicio público será severamente reprimida por la Autoridad que la observara o ante la que se hiciera la denuncia.

A los contraventores de este artículo les será impuesta la multa de cinco pesetas.

(Continuará)

Sucesos locales

En la carretera de Hiddim, cuestiona-

Artículo 153. Los conductores de carruajes podrán rehusar la admisión en éstos de individuos en estado de manifestada embriaguez, de los que por su traje o por la suciedad de los bultos que lleven a la mano puedan ensuciar el carruaje o a los viajeros, y de los que pretendan utilizarlos llevando consigo animales. Eslo, no obstante, si los hubiesen admitido, estarán obligados a conducirlos hasta el término del viaje.

En ningún caso deberán transportar equipajes o fardos sucios sin previamente haber tomado todas las precauciones precisas para evitar que el carruaje se manche.

Artículo 154. Toda falta de urbanidad del personal afecto al servicio público será severamente reprimida por la Autoridad que la observara o ante la que se hiciera la denuncia.

A los contraventores de este artículo les será impuesta la multa de cinco pesetas.

(Continuará)

Sucesos locales

En la carretera de Hiddim, cuestiona-

Artículo 155. Los conductores de carruajes podrán rehusar la admisión en éstos de individuos en estado de manifestada embriaguez, de los que por su traje o por la suciedad de los bultos que lleven a la mano puedan ensuciar el carruaje o a los viajeros, y de los que pretendan utilizarlos llevando consigo animales. Eslo, no obstante, si los hubiesen admitido, estarán obligados a conducirlos hasta el término del viaje.

En ningún caso deberán transportar equipajes o fardos sucios sin previamente haber tomado todas las precauciones precisas para evitar que el carruaje se manche.

Artículo 156. Toda falta de urbanidad del personal afecto al servicio público será severamente reprimida por la Autoridad que la observara o ante la que se hiciera la denuncia.

A los contraventores de este artículo les será impuesta la multa de cinco pesetas.

(Continuará)

Sucesos locales

En la carretera de Hiddim, cuestiona-

Artículo 157. Los conductores de carruajes podrán rehusar la admisión en éstos de individuos en estado de manifestada embriaguez, de los que por su traje o por la suciedad de los bultos que lleven a la mano puedan ensuciar el carruaje o a los viajeros, y de los que pretendan utilizarlos llevando consigo animales. Eslo, no obstante, si los hubiesen admitido, estarán obligados a conducirlos hasta el término del viaje.

En ningún caso deberán transportar equipajes o fardos sucios sin previamente haber tomado todas las precauciones precisas para evitar que el carruaje se manche.

Artículo 158. Toda falta de urbanidad del personal afecto al servicio público será severamente reprimida por la Autoridad que la observara o ante la que se hiciera la denuncia.

A los contraventores de este artículo les será impuesta la multa de cinco pesetas.

(Continuará)

Sucesos locales

En la carretera de Hiddim, cuestiona-